

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 76 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 21 日

我校阿语专业教师赴北京大学阿语系交流学习

3 月 21 日，我校阿拉伯语系马义哲、王中全、马玲、苏伟、黄晓雷、马龙梅等 6 位教师赴北京大学外国语学院阿拉伯语系交流座谈并实地参观学习。



交流座谈会由北京大学外国语学院教授、副院长付志明教授主持，在沙特国王公共图书馆北京大学分馆暨北京大学古籍图书馆进行。付院长致欢迎辞并介绍了北京大学阿语系的基本情况。马义哲介绍了我校阿语系师资、教学、毕业生就业情况和阿语系建设发展存在的问题。双方就有关问题展开了讨论，付院长结合当前阿拉伯语发展形势，从课程设置、教学及教材、建设和申报国家阿拉伯语四级考试点、毕业生就业调研、培养应用型人才等方面提出了宝贵意见，为我校阿语系的发展给予方向性的指导。



随后，付院长带领我系一行 6 人深入沙特国王图书馆北京大学分馆进行实地参观。我们领略了北京大学阿拉伯语系图书馆东方智慧交流展收藏的大量阿拉伯语的图片、书法、藏书等罕见珍品，分享了宝贵的办学经验，让我们感受到其深厚的历史底蕴，厚重的人文精神。

本次学习不仅让我们收获了知识，更新了理念，开阔了视野，对今后我系提升教育教学质量有重要意义。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

